

В рамках реализации Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» в октябре 2025г. учащиеся 5-9 классов посмотрели фильм «Крылья».

После просмотра фильма учащиеся 6 класса обсудили такое понятие, как «личная ответственность». Это качество показывает, как нравственные качества героев истории и современности становятся образцом для подражания нынешним девчонкам и мальчишкам, воспитывает в них чувство долга и патриотизма.

В качестве социальной практики ребята решили организовать встречу с самой пожилой жительницей родного села – 91-летней Зинаидой Ибрагимовной Умновой. Бабушка Зина, как ласково обращаются к ней ребята, поделилась с ними историей своей жизни. Она рассказала, что ее детство выпало на годы Великой Отечественной войны. Ей пришлось рано повзрослеть и заботиться о своих младшем брате и сестре, т.к. мама работала в колхозе. В ее память врезались слова «Всё для фронта, всё для победы!», которые, к сожалению, актуальны и сейчас. Всю свою жизнь Зинаида Ибрагимовна проработала на железной дороге контролером по загрузке товарных поездов, имеет звание «Ветеран труда». Бабушка Зина дала наставления ребятам о том, что нужно быть добрыми, уважать и почитать старших, помогать и заботиться о младших, учиться, стремиться, любить свою Родину и гордиться ей, жить в мире и согласии.

В результате встречи ученики 6 класса взяли шефство над пожилой жительницей родного села – Умновой Зинаидой Ибрагимовной. Ребята будут помогать ей по хозяйству: сходить в магазин, принести воды, убраться во дворе, почистить дорожки от снега.

Эта встреча стала важным уроком милосердия для школьников.

